почему сосед, ра-

COMM, HERMITMENT

Sally (nevepted mugges

t. BOXY

STA IPYCTHAS H BMECTE C TEM ТРАГИЧЕСКАЯ история одной сомы проистодит в наши AMM CHARATTA, ME MEMBER FROMAN, ONE MEMBER CTRTS HOMESHAM Поэтом ома межет стять новезным урошом тем, ито в ногоме за «следной» жиз-мым, обратомой нечастным трудом забывает с мужеобием и сполом зидениям принципо социаниям -тольно общественно положный труд мощет волнеградить человене ука-жением, обеспечить ему и обществе

ы, ость още в не обществе люди з полном смысле слова невенественные и бес-6ac ловия, растущаго в такой семье. Иных вполне устранвает роскошь,
с дотства их окружнющая. Они и не задаются
вопросом: отнуда все культурные (на влаже ндующия на куль уруі), которые и не адумываются над весь: в простыми (и в то TYPYI). Mill же время глубокими философскими) вопрорилософскими) вопро-вми о сути живани, бог живает несозмерния сму что не умелот и спромнее! Однако бы-ве хотат обудеть свем веет и такое, что дети ейлособствариничест из задеются этими вопро-зеляющей затими вопросами о сути жизни, по-TOMY TO HE YMBIOT H Как правило, инстинкты. Как пра они не обладают чувством реального, чувством меры. Л RIMTHO, 4TO только воено обворовымить припеваючи, еще приобретают вычку цинично проти стым и честным людям, смотреть не ния свы-CMOTDOTO ACREO. Опасная что психологией снобиз ма и высономерия зара HORTES MOROGOS HORO------

достайное мисто. Эта история за- Только тогда, когд ставит мистия воизгь, что реме или термет любимого, поздно нечистый не руку челенен предстанет, если не перед судем NORSONAL MA койстивнион самости, том непремен-Современные предесы мили пад. В самой основе пьесы твериндают силланием, а испусство, аймур ме борец, оне песеда призванием в образией, эмп пишь способне перевин-ционально притигительной ферме воть, да и тольно. Вот воплощать вламеймием предесем рет такую геромию сыгра-леьности, навеменност мам об этем.

Коменно, многое за ния членов семан изме: спектавия создается иг вксит от силы воли, разотся тем, яго какие рой тавох архих автеру-личности молодого че подархи дархи друг дру: чих инфавидуальностай повека, рестущего в гу, (отец семейства дет как Маяки Дедецев в 161 2TO C DESMESON 48ловека, «умеющего жить»), где постоянно говорят о бриллиентех, живут не роскошных давлиянием подобного обреза жизни и не мысоораза визин и не мыст земечетельных гредиция инт себе вызыв нирую, и выступна неродный Она горошо понимает, едгист республики М. что ее отви сумеет для Дадашев. Ага Гусейн — нее все сделать, все глава семьи и руково-

ца и женихе постига-ет натастрофа разобла-чения, она кам бы пров самой основа г основе пьесы Bor

ла Л. Духовкая. Эмоциональный ром чанку, врим актор; синх инджавидуальностий кан Мелии Дадешев в роли Ага Гусейна, Р. Гинзбург в роли Джа-ванр, В Азарбайдиана исстари существует добрея традиция творчесцены, В русле этих замечетельных градиций

На синмие: сцене из спектакия. Фото С. Кулимова.

Театр. Премьера

КРАХ ХРУСТАЛЬНОГО **ДВОРЦА**

ЗАМЕТКИ КРИТИКА О СПЕКТАКЛЕ ТЕАТРА ИМЕНИ С. ВУ:
«В ХРУСТАЛЬНОМ ДВОРЦЕ» ПО ПЬЕСЕ ИЛЬЯСА ЭФЕНДИЕВА ВУРГУНА

жно держеть в центре внимания, помочь вму обрести себя, нейти силы не только самому покончить с паразиин но и развеннать ин, но и развенчать вэрослых, живущих без чести и совести. А обществу долино помочь nomoraet HCKYCCIEG его необыниваенной собностью проинкспособностью виня в суть событий, его даром предендения и предостерение

BOT TRIBLE MINICAN BOSили у меня после просмотра спектекля Азергосудерственного русского дрееского тветре ние-Вургуна «В хрусдворцев, поста вленного зеслуженным деятелем искусств рес-публики Дж. Селимовой по пьесе известного дрематурга, автора мнопьес И. Эфицинае (перевод В. Портнове, зу-дожник И. Чередникове, музыкальное оформление В. Неверова).

В каждом произведеискусства, сплошь инегативноми. есть образ или зареж тер, прямо и непосред-стаенно отражающий ставнно отрежения глав-няторский идеан, глав-ную, выношенную идею (в сатире это — страст-ная позиция автора). В пьесе это Айнур — мо-

ловность, стъщятся, в купить де будет по-изредке и порывают с тором оне будет по-порочным кругом, в ко-порочным кругом, в ко-порочным кругом, в ко-порочным кругом, в с по мете-неморкук, где с мете-неморкук, где с мете-ве простой наморнуя, где с метерью живет ее простой и честный друг, с меня-то брезгливым чувстаюм. Но в ней есть про-сеет: она не потеряла сеет: она не потеряла способности любить, и любить почнестоящему! А это — великая способность, своеобразный барометр человеческой

натуры, Роль Айнур в спектемле неполняет заслу-женная артистив рес-публики Л. Духовная. Процесс пробуждения публики Л. Духовная. Процесс пробуждения ве героини медлённый, несиольно вялый, оне страдент иззе резлуки с любимым человеком, леже не дече из коприне, и почти не слушеет беседу мачети Джаванр со спекулянткой, предлагающай ей начмодлегающей ей немод-нейшие товары и уира-шения. Аймур вспомина-ет последного встречу с любимым, последного перед размолякой, вот-де он полея да он повел ее и себе домой и позменомил с матерью, простой тру-женицей. Роль матери очень естественно и органично исполияет наорганично исполнят на роднае артиства Азер-байджана, лауреет Го-судерственной прамин республики Д. Тумар-кима Здесь Аймур про-явила свой «аркстокра-тизм» и высокомерное тизмя и высокомерное отношение и живущим щимы — свидетелений и мето грязных махимаций.
Л. Духовная ведет об- С большим изящест раз психологически бег вом и метерством истрез психологически бег вом и метерством истрез психологически бег вом и метерством истрез психологический полуже

рупного учре Арвист чгра дитель крупного эндения, Артис вносит в действия мно. атмосферу иномальных оттеннов образ семодовольного, наглого (нужи неглого (нужно отметить, благодаря антерской личности, на ли-шенного обазиня!) человена, ногда-то при-ехавшего из дервени, где жил чуть ли не епроголодь, а в городе постепенно аставшего на путь стяжательства и назноирадства. История процветания его семьи, нстория трегического ве ираза проходит перед **ГЛАЗВМН** глазами зриталя со всей полнотой во мно-60 резлуки гом блегодаря реали-

Совершенно по-новому засвернало артистическое дирование родного ертисте респуроли друга Ага Гусайна Ахмада. М. Ягизаров со-здает обрез хитрого и ловкого мошениния, вне. го мом. эполне респени. Но в опре бельного. кърмена свою зънт. нечовен невоитно ъсс-селиното. Но в опреическую сущность, не остеневливаясь перед преступлением. Ахмед ногда подводит время, он со всей холодностью эгисиф о санноп теавто

Айнур Лалы артистка Р. есть очищения при по Амирбакова. В отличие мощи гнева и содрога от Айнур она не лере-живает и не стредает живает и не стредеет от того, что ее муж — отпетый авантюрист и подонок. Ведь и оне тав интиминой связи с чет ловеком, который кочет жениться на ее сестре — и таким обрезом поставить в еще большую зависимость от себя главу этой семьи Ага

В роли Садагат, в роли садагат, со-участинум малинаций далаг и расличнанай народного добра, вы-ступила актриса А. Ни-кушина. Ев Садагат вы-ливает глубонум же-лость и сострадания и заставляет зрителя глу-боно соперанивать ей. Хотелось бы отметить, нан удачу, игру антара А. Разимова в роли Га-биба, Г. Мирзагасанова в роли Табриза.

Ocobo soverce orme тить режиссерскую работу приложившей много творческой знергии для того, чтобы совдинить усилия всего коллектиим и в змойномеченой венимеской форме це. редать гланную идею произведения деть реелистическую кертину «расцвета» и смерти семейства, веобраз жизии.

Драматург И. Эфент диев со психольно психольно праму. Такой сиую драму. Такой пъвсе это Аймур — мо- дошибочно, реалистично полняет рогь мензати задач, исторые ставатся подоб ергитетор, ум и превильно, но, на Аймур и эторой жемы обществий, способный и сим мой взгляды несколько Ага Гусейна Джевыр ванностью и искусст патичный человак, Ай- долодновего. Непоследо занум неродная артист вом, должен вызывать гда инкто не жиля ин- цинкость теромин Л. ССР Р. Гвизбуру, чест ля содрогаться от него когда на трудовые дане. Духовной слищемом до-регие и органично истрамения. Мо вот этого ставатся общество и него него патично и пред прости патично и пред прости патично и пред прости патично истрамения. Мо вот этого обходятся ей, полилет роль сестры состояния кетерсисе, то органично ист дования. Но вот этого наших дней, роль светры состояния катарсиса, 40 Гюньрух А

ния, и сожелению, испытываець после смотра спектекля. В теля спокойным, а раз этого и не быть, ибо не ради рез влечения существует ис HYCCIRO, & BO MMS про челована, зарождения у него порыва и дайст зарождения вию, к неприятию зостей жизни. Хотело бы, чтобы спентакли не просто информиро вал, а вызывал ответ чтобы

ную реакцию эрителя. А произошло это тон, на мой вагляд, при тои, на мои взгляд, при-чине, что в спектекле ищчетно ресставлены ещенты в тректовке образов, будь то поло-жительные или отрица-тельные. И только разпротивопоставл ирасон при соблюдении чувства меры и реализ-ма, могло бы обеспе-чить спектанлю высший наная эмоциональных и поизойнийнабия поры 808.

Понимаю, накую сло жную реботу театр проделел, с какой любо жью и изербайджанской драматургии и искусству, и нашему зри телю он готовия это очень нужный сегодия спектакль, Хочется верить, что театр про должит творчаскую ра боту над пьесой, най дет контект со зрите уму в сделеет спект дворцев в подлингом окране отранительной станования окранительной станования окранительной станования становани отражающим в высоко художественной фоопроблен

FIORLDYX ANHSEKOBA